

供电员工深夜救起落水醉汉

民警合力相助终使落水者脱险

“京博杯”
热线新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶

本报11月27日讯(记者 张卫建 通讯员 华斌 赵亮) 男子

深夜醉酒落入水中,三名下班回宿舍的市民正巧路过,听到呼救声后三人中有两人跳入水中相救,在随后赶到的民警相助下,男子被成功救出。

11月22日23点左右,滨州供电公司变电运维工区员工任崇雨、周晓晖、李朋泉在回宿舍的路上,途

经滨城区张肖堂干渠兴滨小区河段时,三人看见不远处河中有个人时沉时浮,三人迅速奔了过去。

三人到达现场后,任崇雨、周晓晖顾不上脱衣服迅速跳进水里,向落水者扑去。李朋泉迅速掏出手机拨打110报警电话和120急救电话,任崇雨和周晓晖首先把落水者

的头拖出水面,防止落水者溺亡。两人托起落水者,慢慢向河边移动。不一会两人双腿就慢慢失去了知觉。为了落水者和自身安全,任崇雨和周晓晖喊着号子拼命向岸边靠近。正在两人精疲力尽的时候,110民警赶到了现场,合力把落水者拖上了岸。此时落水男子已经

深度昏迷,两人冻得瑟瑟发抖,任崇雨顾不上寒冷,赶紧把自己的外套盖在落水者的身体上。

当众人合力将落水者抬上救护车后,三人才赶回宿舍。后来得知落水者因醉酒不慎失足落水,其家属通过民警找到了三人工作单位,表达衷心感谢。

花130元竟买来30多斤毛蛋

被骗的邢女士一打听,已有好几人上当

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 刘博

来自处警现场的报道

才说警事



市民报警 >>

11月27日下午1点30分,市民邢先生报警称25日有一对夫妻上门推销鸡蛋,他花

130元买了30多斤孵化淘汰蛋,经多方打听,最近有多人被骗。

处警现场 >>

1点35分,记者赶到黄河十二路张课家附近的一家餐馆,餐馆老板邢先生就是这次的被骗者。邢先生告诉记者,25日下午1点多,有一对夫妻开着三轮摩托车上门询问是否要鸡蛋,称家是附近张念佛村的,需要资金,想便宜把鸡蛋批发出去。

“他说批发价4块2,长期要的话还能再便宜,还送货上门,鸡蛋看上去也不错。”邢先生说,邢先生经营餐馆已经一年多了,生意一直不错,当时储存的鸡蛋也快没了,就买下了车上所剩的30多斤鸡蛋。

“我当时想着把鸡蛋放到筐里称,那个女的就是不让,我也没多想。”邢先生的姐姐说,称重结束还没等邢女士将鸡蛋搬到餐馆里,推销鸡蛋的夫妇就催着赶紧付款,“他说急着回家拾鸡蛋去,给了钱开着车就跑了。”

等他们离开后,邢女士就开始把鸡蛋从纸盒里往筐里放,刚开始只是觉得有点轻后来就觉得不对劲了。“我拿到手里摇晃,就听到里面有声音,打开一看,也就剩了一半啊,里面的蛋黄都散了,有的鸡蛋里甚至还有血块,仔细一闻,还有点腥臭味,根本没法食用。”邢女士将30多斤鸡蛋拿回家中,打开了有30多个鸡蛋,结果都是一样的,有的已经有味了,邢女士向多方求证,这些鸡蛋应该是附近孵化场淘汰的不能孵化小鸡的鸡蛋。邢女士现场向记者打开了10个鸡蛋,10个鸡蛋全部坏掉。

“当时,他说家是张念佛的,我有个亲戚在那,今天一打听,这几天有好几个人被骗。”邢先生觉得这人太可气了,其实不是心疼这点钱,就是不想再让市民上当受骗。

忠才提醒 >>

27日下午,记者联系了消协的工作人员,据他们分析,这些便宜鸡蛋是孵化场淘汰下来的“无苗蛋”,也就在正常的孵化程序过程中,由于多种原因,这些鸡蛋不能孵出鸡苗,从而被淘汰下来。

消协的工作人员表示,按照相关规定,孵化场不得把未

孵化出鸡苗的鸡蛋向外出售,而且这些孵化淘汰的鸡蛋不符合卫生条件,也是不允许当做食品销售的。市民在购买鸡蛋时,尤其是鸡蛋的价格极其便宜时,一定要仔细观察,认真辨别。如果发现有人卖孵化淘汰蛋的行为,可以拨打12315向工商部门举报。



邢女士现场打了10个鸡蛋,全是已经坏了的。

四人为骗钱组团演双簧

以中老年妇女为目标,以寻医看病为名,骗取财物

本报记者 赵树行 本报通讯员 张子正 李洪波

张某、赵某(女)、崔某、李某均系青岛平度人。四人合伙窜至滨州,专门寻找中老年妇女为犯罪对象,以寻医看病为名,骗取受害人的财物。2012年10月18日,本案经沾化县人民法院审理终结,张某、赵某、崔某、李某均构成诈骗罪,被分别依法判处有期徒刑八个月至两年有期徒刑,并处罚金。

经天折了,另外一个现在也病得很严重,听说附近有个90多的刘姓老先生能看会算,想知道住在哪里。在李某和受害人交谈一段时间后,赵某上前称“我认识,这附近是有一个90多岁姓刘的老头,我妈的偏瘫病就是那个老头给看好的”。然后李某、赵某就极力邀请受害人尚某一同前往。

演双簧套取受害人信息

此时,张某和崔某早在一处事先安排好的居民小区“等候”。赵某见到张某后便称“张某”是刘老先生的孙子,然后提出请刘老先生给李某的孩子看看。李某推脱“家中要紧的事情,爷爷不便会客”,在赵某的再三劝说下,张某“回去问问爷爷”。

在张某离开后,赵某与受害人尚某看似闲聊,实则套取尚某的家庭信息,在尚某毫无戒备的

情况下,赵某有意识地聊到尚某及配偶的年龄、子女情况等家庭成员问题。一段时间后,张某回来称“爷爷确实今天有事,不方便请你们上去”,赵某便劝说李某“你看人家大老远来了,要不你给看看”。李某故作推脱不掉,先说出李某的年龄、家庭及双胞胎孩子一个夭折,一个病重的情况,李某假意称是。李某话锋顺势一转,看似无意中说出受害人尚某的年龄、家属、子女情况,并称尚某的孩子近期要有灾祸。尚某见李某能准确无误地说出自己的家人,对李某的话深信不疑。

以消灾解祸为名骗取财物

其实在张某与尚某谈话时,尚某身后的赵某已经用手势将尚某的家庭情况全部告诉了李某。李某进而对受害人尚某说:“最近一段时间你家的灾祸我爷爷可以

给你消灾,但很费功力,你把家里的钱、金银财物拿过来供供,但我爷爷不要你的钱财,发完功以后再把你财物还给你”。

尚某情急之下,未加思索便将身上的首饰和钱都给了李某。李某又问尚某“家里有多少钱”,尚某答“家里还有20000块钱”,李某劝说尚某为了表示心诚,要将这20000块钱一起供上,崔某便开车带着李某、赵某、李某和受害人尚某一起去取款。尚某将20000元交给李某后,李某要求尚某回家再取一双鞋子回来“以便发功”。尚某回家拿鞋的时候李某等四个人驾车逃窜。

被告人张某、赵某、崔某、李某归案后,对检察机关指控的犯罪事实无异议,均自愿认罪。2012年10月18日,沾化法院依法判决被告人张某、赵某(女)、崔某、李某诈骗罪,分别依法判处有期徒刑八个月至两年有期徒刑,并处罚金。

谎称寻医看病骗取信任

2012年5月15日6时许,张某等四人驾车窜至滨州市沾化县城中心路福满园路口寻找作案机会。恰巧碰见受害人尚某,李某上前主动搭话,在交谈中谎称自己有一对双胞胎,其中一个孩子已

患有卵巢肿瘤 92岁老太成功手术



刘心素(左)和她的女儿在一起。 本报记者 张牟幸子 摄

本报11月27日讯(记者 张牟幸子) 近日,滨州市人民医院收治了一名92岁高龄的妇科重症患者,手术后患者恢复良好,最近几天可以出院。医生表示,老年人定期体检非常重要,尤其是妇科体检,可以预防许多疾病。

老人叫刘心素,是淄博高青县人。老人的女儿何象清告诉记者,母亲来医院前一周开始感觉肚子疼,一直在家里拖着也不去医院,后来越来越严重。刘心素的主治医生赵长珍告诉记者,老人患有卵巢肿瘤扭转,还有冠心病和高血压,老人年纪大做手术有一定的危险。“但是我们最终还是决定做手术,也相信医生。”何象清说。

随后赵长珍为刘心素老人进行了手术。“手术很成功,再恢复几天就可以回家了。”老人的女儿何象清这样表示。市人民医院妇科副主任医师赵长珍告诉记者,现在老年人患病的风险越来越大,这和老年人不定期做体检有很大的关系,尤其是女性老年人,一定要定期做一下妇科体检。

邻居因地打架受伤 法院各打五十大板

本报11月27日讯(通讯员 张子正 记者 赵树行) 王某与赵某因一块村内空地的使用权发生争执相互殴打,双方均构成轻微伤。2012年10月15日,沾化法院依法判决,王某、赵某对本次矛盾的发生负有同等的责任,各自赔偿对方损失的50%。

王某与赵某同为沾化县下河乡某村村民,双方因一块村内空地的使用权产生矛盾。2012年3月29日16时许,王某在争议地块上种树,赵某将其其中一棵树拔掉。随后,王某、赵某发生争执,相互扭打在一起,在殴打过程中二人都不同程度受伤,闻讯赶到的村民将双方拉开。经公安机关法医鉴定,王某、赵某二人均构成轻微伤。

审理过程中法院依法调取公安机关治安卷宗,全面听取了双方当事人陈述并综合其他证据予以佐证。法院经审理认为,王某、赵某作为同村村民,邻里之间应当平等相待,和睦相处。王某、赵某因争议地块产生冲突,继而互殴,双方均未能冷静解决纠纷,在纠纷中致伤对方,双方均存在过错,应承担同等的民事赔偿责任。法院依法判决,赵某对王某的各项损失承担50%的赔偿责任,王某对赵某的各项损失亦承担50%的赔偿责任。以上赔偿相抵后,赵某实际赔偿王某各项损失5802.68元。